
                     ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     
           ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
         ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -      
   ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ.  10 
της  6ης Απριλίου 2016 

Αριθμός Απόφασης 96 
 Θ Ε Μ Α  5ο: Γνωμοδότηση  για τη δημιουργία νέων τμημάτων ένταξης 

σε σχολεία Α/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου μας. 
 

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 6η του μηνός 
Απριλίου, του έτους 2016, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 6:00 μ.μ., 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθμ. 
5552/1-4-2016 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η 
οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/7-6-2010), περί “Νέας Αρχιτεκτονικής 
της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης”, σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων 
των δημοτικών κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγ. 
Θεοδώρων, στον Πρόεδρο συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και 
στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου 
να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί 
συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα  δεκαέξι 
(16), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 
3.Νικολάου Σωτήριος, 4.Γεωργίου Αθανάσιος, 5.Πέρρας Σωτήριος, 6.Θυμής 
Φίλιππος, 7.Ράτης Σπυρίδων, 8.Μουζάκης Αθανάσιος, 9.Ασημακόπουλος 
Χρήστος, 10.Βλάσσης Ευάγγελος, 11.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 12.Λογοθέτης 
Κων/νος, 13.Κορδαλή Σωτηρία, 14.Παντελέου Κων/νος, 15.Λάμπρου Κων/νος, 
16.Θεοδώρου Αγγελική. 
Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 
των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας & Αγ. Θεοδώρων, ήτοι 
κα Βενετσάνου Ελένη &  κ. Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα. 
 
Α π ό ν τ ε ς: 1.Θυμής Μιχαήλ, 2.Πρωτοπαππά Μαρία, 3.Ρουμελιώτης 
Γεώργιος, 4.Σπύρου Κων/νος, 5.Στάμου Γεώργιος, 6.Παύλου Παύλος, 
7.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 8.Βαρελάς Παναγιώτης, 9.Γεωργίου 
Χαράλαμπος, 10.Δόσχορης Κων/νος, 11.Κοφινάς Ηλίας, οι οποίοι δεν 
προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Από την παρούσα συνεδρίαση απουσίαζαν και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 
της Δημοτικής Κοινότητας Ισθμίας κ. Δήμου Κων/νος καθώς και ο Πρόεδρος 
του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης, οι οποίοι 
δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
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 Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση 
οποιουδήποτε θέματος: α) προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Πρωτοπαππά 
Μαρία, Θυμής Μιχαήλ, Κοφινάς Ηλίας, Δόσχορης Κων/νος και Βαρελάς 
Παναγιώτης, οι οποίοι παρέμειναν μέχρι την ολοκλήρωση αυτής β) προσήλθε ο 
δημοτικός σύμβουλος κ. Γεωργίου Χαράλαμπος ο οποίος αποχώρησε πριν τη 
συζήτηση του 10ου θέματος γ)προσήλθε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. 
Ισθμίας κ. Δήμου Κων/νος, ο οποίος παρέμεινε μέχρι το τέλος της συνεδρίασης 
και δ) αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ασημακόπουλος Χρήστος. 
 Επί του 5ου θέματος (ύστερα κι από τη συζήτηση ενός έκτακτου) ο κ. 
Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον 
οποίο περιλαμβάνονται τα εξής: 

1.Οι διατάξεις του ν. 3699/2008 (Φ.Ε.Κ. 199/τ.Α/2-10-2008), περί 
“Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης ατόμων με αναπηρία ή με ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες”. 

2.Οι διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 1966/91 (Φ.Ε.Κ. 147/τ.Α’/26-9-
1991), όπως τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 59 παρ. 15 του ν. 
3966/2011 (Φ.Ε.Κ. 118/τ.Α/24-5-2011) (με έναρξη ισχύος αυτών την 1/1/2011, 
όπως προβλέπεται από το άρθρο 61 παρ. 4 του ιδίου νόμου), αναφορικά με 
την ίδρυση, προαγωγή, κατάργηση, συγχώνευση σχολικών μονάδων. 
Σύμφωνα με τις διατάξεις αυτές για όλα τα ανωτέρω θέματα γνωμοδοτεί το 
Δημοτικό Συμβούλιο.   

3.Η με αριθμ. πρωτ. 36548/Δ3/2-3-2016 (σε ορθή επανάληψη – ΑΔΑ 
7ΒΨΦ4653ΠΣ-30Ψ) εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων, με θέμα “α) Υποβολή προτάσεων για ίδρυση, Προαγωγή, 
Υποβιβασμό και Κατάργηση Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ) και τμημάτων ένταξης (Τ.Ε.) Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης και β) Υποβολή προτάσεων για ίδρυση τμημάτων ένταξης (Τ.Ε.) 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης”, με την οποία καλούνται οι Περιφερειακοί 
Διευθυντές Εκπαίδευσης Π.Ε. και Δ.Ε., κατόπιν συνεργασίας με τους 
αρμόδιους φορείς, να συντάξουν και να υποβάλλουν, μέχρι 15/4/2016, τις 
προτάσεις τους σχετικά με το θέμα. 

Στην ίδια εγκύκλιο επισημαίνεται μεταξύ άλλων ότι, σε περίπτωση 
ίδρυσης Τμημάτων Ένταξης Π.Ε. & Δ.Ε., μεταξύ των άλλων δικαιολογητικών 
θα πρέπει να αποσταλεί βεβαίωση δαπάνης για την αντιμετώπιση των 
εξόδων λειτουργίας τους που θα εκδώσει ο οικείος ΟΤΑ, αναφέροντας και τη 
δυνατότητα κάλυψης των δαπανών που βαρύνονται και για το τρέχον 
οικονομικό έτος.     

4.Το υπ’ αριθμ. Φ.20.2/1920/18-3-2016 (με αριθμ. πρωτ. Δήμου 
4612/2016) έγγραφο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, με 
το οποίο ενημερώνει τον Δήμο μας ότι προτίθεται να υποβάλλει πρόταση για 
ίδρυση Τμημάτων Ένταξης στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λουτρακίου και στο 1ο 
Νηπιαγωγείο Λουτρακίου και ζητά τη λήψη Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου, 
στην οποία να αναφέρεται με σαφήνεια η δυνατότητα στέγασης των 
Τμημάτων αυτών και να βεβαιώνεται η δαπάνη για την αντιμετώπιση των 
εξόδων λειτουργίας των προτεινόμενων δομών. 

 5.Το υπ’ αριθμ. 4731/21-3-2016 έγγραφό μας, με το οποίο ζητάμε 
αφενός ενημέρωση από την ανωτέρω Δ/νση Εκπαίδευσης αναφορικά με το 
ύψος και το είδος των λειτουργικών δαπανών που θα προκύψουν από την 
ίδρυση των εν λόγω Τ.Ε. καθώς και τον αριθμό των μαθητών που έχουν 
ανάγκη να φοιτήσουν σε αυτά και αφετέρου βεβαίωση από τις Δ/νσεις των 
δύο εμπλεκόμενων Σχολείων σχετικά με την επάρκεια αιθουσών, ώστε η 



λειτουργία των Τ.Ε. να μην αποβεί σε βάρος της λειτουργίας των λοιπών 
Τμημάτων τους. 

6. Το υπ’ αριθμ. Φ.20.2/2025/23-3-2016 (με αριθμ. πρωτ. Δήμου 
5058/24-3-2016) απαντητικό έγγραφο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κορινθίας, στο οποίο αναφέρονται ο αριθμός φοιτούντων 
μαθητών με γνωμάτευση ΚΕΔΔΥ καθώς και τα λειτουργικά έξοδα των δύο 
προτεινόμενων προς ίδρυση δομών, τα οποία ανέρχονται σε 500 €/έτος για 
έκαστη εξ αυτών. 

7.Το υπ’ αριθμ. 93/22-3-2016 (με αριθμ. πρωτ. Δήμου 5203/28-3-2016) έγγραφο της Προϊσταμένης του 1ου Νηπιαγωγείου Λουτρακίου, με την οποία 
βεβαιώνει τη μη επάρκεια χώρου στο Σχολείο για τη δημιουργία του Τμήματος 
Ένταξης χωρίς αυτό να αποβεί σε βάρος της ομαλής λειτουργίας των λοιπών 
τμημάτων του.  

8.Το υπ’ αριθμ. 166/29-3-2016 έγγραφο της Δ/ντριας του 3ου Δημοτικού 
Σχολείου Λουτρακίου, στο οποίο αναφέρεται ότι υπάρχει σε αυτό αίθουσα για 
τη στέγαση του Τμήματος Ένταξης, η ίδρυση του οποίου είναι επιθυμητή. 

 9.Το υπ’ αριθμ. Φ.20.2/2115/29-3-2016 (με αριθμ. πρωτ. Δήμου 
5277/29-3-2016) έγγραφο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, 
με το οποίο αποστέλλει στον Δήμο μας υπόδειγμα βεβαίωσης δέσμευσης 
δαπάνης για τα λειτουργικά έξοδα των ανωτέρω δύο προτεινόμενων προς 
ίδρυση Τ.Ε., επισημαίνοντας ότι σε αυτήν απαιτείται να αναφέρεται το ποσό 
των λειτουργικών εξόδων που θα προκύψουν για το χρονικό διάστημα από 
1/9/2016 έως 31/12/2016 (για το νέο σχολικό έτος) καθώς και το ποσό για τα 
επόμενα σχολικά έτη (συνήθως σε βάθος 5ετίας) ανά έτος (προτεινόμενο 
ποσό 300 έως 500 Ευρώ). 

10.Το υπ’ αριθμ. 97/30-3-2016 (με αριθμ. πρωτ. Δήμου 5385/30-3-
2016) έγγραφο της Προϊσταμένης του 1ου Νηπιαγωγείου Λουτρακίου, με την 
οποία αποστέλλεται: α) η υπ’ αριθ. 98/30-3-2016 εισήγησή της, με την οποία 
βεβαιώνεται εκ νέου η μη επάρκεια χώρου στο Σχολείο για τη δημιουργία του 
Τμήματος Ένταξης (υπάρχουν μόνο δύο αίθουσες διδασκαλίας) χωρίς αυτό 
να αποβεί σε βάρος της ομαλής λειτουργίας των λοιπών τμημάτων του, και β) 
το υπ’ αριθμ. 3/30-3-2016 πρακτικό συνεδρίασης του οικείου Συλλόγου 
Διδασκόντων,  με το οποίο διαπιστώνεται ότι για τη δημιουργία Τ.Ε. στο 1ο 
Νηπιαγωγείο Λουτρακίου:  

● δεν υπάρχει θετική εισήγηση της Προϊσταμένης της Σχολικής 
Μονάδας, όπως ορίζει ο Νόμος  

● δεν υπάρχουν οι τουλάχιστον τρεις (3) γονείς που να έχουν 
καταθέσει εισηγήσεις – γνωματεύσεις από το ΚΕΔΔΥ, οι οποίες να 
εισηγούνται τη φοίτηση των μαθητών σε Τμήμα Ένταξης 

● δεν υπάρχει αίθουσα διδασκαλίας για να στεγαστεί το Τμήμα 
(υπάρχουν μόνο δύο αίθουσες διδασκαλίας – τα σχέδια υπάρχουν στο αρχείο 
του Δήμου – μια για το κλασικό και μια για το ολοήμερο τμήμα, στις οποίες 
φοιτούν συνολικά σαράντα μαθητές, είκοσι δηλ. σε κάθε τμήμα. Οι υπόλοιποι 
χώροι είναι βοηθητικοί, δηλ. τουαλέτες, κουζίνα, γραφείο, τραπεζαρία και 
κοιτώνας για τον ύπνο – χαλάρωση των νηπίων του ολοήμερου, που μετά 
βίας χωρά είκοσι κρεβατάκια. Σημειωτέον η αίθουσα αυτή είναι 30 τ.μ. και δεν 
πληροί τις προϋποθέσεις για αίθουσα διδασκαλίας).  

● προτείνεται να εξεταστεί το θέμα δημιουργίας Τ.Ε. σε άλλα 
Νηπιαγωγεία του Δήμου μας που έχουν μικρό αριθμό φοιτούντων μαθητών, 
πλεονάζουσες και πλήρως εξοπλισμένες αίθουσες, με επιφάνεια 50 τ.μ. και 
άνω, και συνεπώς μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως αίθουσες διδασκαλίας 
σύμφωνα με τον Νόμο 



● τονίζεται ότι ένα πολυπληθές Σχολείο, όπως είναι το Σχολείο τους, 
δεν είναι το κατάλληλο περιβάλλον για τη φοίτηση ευπαθών ομάδων - ατόμων 
με ειδικές ανάγκες και δεν θα βοηθούσε στην ομαλή ένταξή τους. Αντίθετα ένα 
Σχολείο με μικρότερο αριθμό νηπίων και σωστή υλικοτεχνική υποδομή θα 
συνέβαλε περισσότερο στην ομαλή εξέλιξη των παιδιών αυτών και στην καλή 
διάθεση του εκπαιδευτικού προσωπικού  

● συνοψίζεται ότι το Σχολείο τους λειτουργεί με δύο αίθουσες 
διδασκαλίας και βοηθητικούς χώρους που δεν είναι σωστό να θεωρούνται 
πλεονάζοντες, περιττοί ή πολυτέλεια, δεδομένου ότι εξυπηρετούν άμεσες ανάγκες του Ολοήμερου Τμήματος και στα πλαίσια πάντα των 
προϋποθέσεων που θα πρέπει να διέπουν τον εξοπλισμό κάθε άρτιου 
Νηπιαγωγείου με Ολοήμερο Τμήμα. 

Για όλους τους ανωτέρω λόγους, ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1ου 
Νηπιαγωγείου Λουτρακίου θεωρεί ότι το Σχολείο τους δεν είναι ο πλέον 
κατάλληλος χώρος για τη δημιουργία Τ.Ε. και ζητά την επανεξέταση του 
θέματος.    

11.Η υπ’ αριθμ. 7/30-3-2016 (με ΑΔΑ Ω95ΗΟΞΥ6-7ΡΦ) Απόφαση της 
Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας, που μας 
διαβιβάστηκε με το από 31/3/2016 έγγραφό της, σύμφωνα με την οποία  

α) Γνωμοδοτεί θετικά για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών του 
υπό ίδρυση Τ.Ε. στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λουτρακίου (ήτοι έξοδα 
αλληλογραφίας, φωτοτυπικό χαρτί και καθαριστικά), βεβαιώνοντας ότι  
δύναται να τις καλύψει από τις υφιστάμενες πιστώσεις, και οι οποίες   
ανέρχονται για τη χρονική περίοδο από 1/9/2016 έως 31/12/2016 κατ’ 
ελάχιστο σε 200 € συνολικά και για κάθε ένα από τα επόμενα σχολικά έτη (σε 
βάθος 5ετίας) κατ’ ελάχιστο σε 300 €/έτος. 

Στην ίδια Απόφαση αναφέρεται ότι, όσον αφορά τις τυχόν δαπάνες 
εξοπλισμού και εποπτικού υλικού του ανωτέρω Τ.Ε. (δηλ. πίνακες, έπιπλα, 
βιβλιοθήκη, θρανία, καθίσματα), εφόσον  το απαιτούμενο για την κάλυψή τους 
ποσό είναι χαμηλό και δεν καλυφθεί από τον αρμόδιο φορέα λειτουργίας του, 
μετά από έγγραφο αίτημα του Δ/ντή του Σχολείου και της Δ/νσης Α/θμιας 
Εκπαίδευσης Κορινθίας, αυτές δύναται να καλυφθούν από την οικεία Σχολική 
Επιτροπή. 

Οι τυχόν δαπάνες που θα προκύψουν σχετικά με μετακινήσεις των 
μαθητών που θα φοιτήσουν στο εν λόγω Τ.Ε. θα βαρύνουν την οικεία 
Περιφέρεια, χωρίς να δεσμεύεται η Σχολική Επιτροπή γι’ αυτές.    

β) Όσον αφορά την ίδρυση Τ.Ε. στο 1ο Νηπιαγωγείο Λουτρακίου, 
λαμβάνοντας υπόψη τις εισηγήσεις της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου και 
του οικείου Συλλόγου διδασκόντων, προτείνει την επανεξέταση του θέματος 
από τους αρμόδιους φορείς, προκειμένου να διασφαλιστεί τόσο η 
καταλληλότητα του χώρου στέγασής του όσο και η ομαλή λειτουργία των 
λοιπών τμημάτων του Σχολείου. 

12.Η υπ’ αριθμ. 6/4-4-2016 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, 
με την οποία: 

α) Εισηγείται  στο Δημοτικό Συμβούλιο να γνωμοδοτήσει, προς τις 
αρμόδιες Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, θετικά για τη 
δημιουργία Τμημάτων Ένταξης στο Γυμνάσιο Αγ. Θεοδώρων, στο Γυμνάσιο 
Ισθμίας και στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Λουτρακίου,  

β) όσον αφορά την προτεινόμενη ίδρυση Τ.Ε. στο 1ο Νηπιαγωγείο 
Λουτρακίου, αν και θεωρεί αναγκαία την ίδρυση Τμήματος Ένταξης σε 
Νηπιαγωγείο της πόλης Λουτρακίου, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της 
Δ/ντριας του 1ου Νηπιαγωγείου Λουτρακίου εισηγείται την επανεξέταση της 
επιλογής του σχολικού χώρου στέγασης του Τ.Ε. από τους αρμόδιους φορείς, 



προκειμένου  να μην γίνουν βεβιασμένες κινήσεις και να διασφαλιστεί τόσο η 
καταλληλότητα του χώρου όσο και η ομαλή λειτουργία των λοιπών τμημάτων 
του Σχολείου,  

σύμφωνα με την προαναφερόμενη Απόφαση της οικείας Σχολικής 
Επιτροπής Α/θμιας Εκπ/σης.   

 
 Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και 
τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση 
και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του,  
 
 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  Ο μ ό φ ω ν α       

1.α) Γνωμοδοτεί θετικά προς τη Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Κορινθίας επί της προτεινόμενης ίδρυσης Τμήματος Ένταξης στο 3ο Δημοτικό 
Σχολείο Λουτρακίου, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο προοίμιο της 
παρούσης. 

 
       β) Γνωμοδοτεί θετικά προς τη Δ/νση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Κορινθίας για την ίδρυση Τμήματος Ένταξης σε Νηπιαγωγείο 
της πόλης Λουτρακίου, ζητώντας ωστόσο την επανεξέταση του σχολικού 
χώρου στέγασής του, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Δ/ντριας και του 
Συλλόγου Διδασκόντων του 1ου Νηπιαγωγείου Λουτρακίου, στο οποίο είχε 
προταθεί από την ανωτέρω Δ/νση Εκπαίδευσης η δημιουργία του Τ.Ε., 
προκειμένου  να διασφαλιστεί τόσο η καταλληλότητα του χώρου όσο και η ομαλή λειτουργία των λοιπών τμημάτων του Σχολείου,  

σύμφωνα με την αριθμ. 6/4-4-2016 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής 
Παιδείας. 

 2.Οι λειτουργικές δαπάνες για την περίοδο 01-09-2016 έως 31-12-2016 
του προτεινόμενου προς ίδρυση Τμήματος Ένταξης του 3ου Δημοτικού 
Σχολείου Λουτρακίου στο Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων 
ανέρχονται στο ποσό των 200,00 (διακοσίων) Ευρώ. Το ποσό της ετήσιας 
δαπάνης, και για τα επόμενα πέντε έτη, ανέρχεται κατά προσέγγιση στο ύψος 
των 300,00 (τριακοσίων) Ευρώ. Οι ανωτέρω λειτουργικές δαπάνες θα 
επιβαρύνουν το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Λουτρακίου - Αγ. Θεοδώρων“ και θα καλύπτονται από 
την επιχορήγηση που θα λαμβάνει ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. 
Θεοδώρων από τους ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών Α/θμιας 
και Δ/θμιας Εκπαίδευσης.  

 
3.Οι λειτουργικές δαπάνες για την περίοδο 01-09-2016 έως 31-12-2016 

που θα προκύψουν από την ίδρυση Τμήματος Ένταξης σε Νηπιαγωγείο του 
Λουτρακίου στο Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων ανέρχονται 
στο ποσό των 200,00 (διακοσίων) Ευρώ. Το ποσό της ετήσιας δαπάνης, και 
για τα επόμενα πέντε έτη, ανέρχεται κατά προσέγγιση στο ύψος των 300,00 
(τριακοσίων) Ευρώ. Οι ανωτέρω λειτουργικές δαπάνες θα επιβαρύνουν το 
Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Λουτρακίου - Αγ. Θεοδώρων“ και θα καλύπτονται από την 
επιχορήγηση που θα λαμβάνει ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. 
Θεοδώρων από τους ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών Α/θμιας 
και Δ/θμιας Εκπαίδευσης.  



 
4.Οι τυχόν δαπάνες εξοπλισμού και εποπτικού υλικού των ανωτέρω 

Τ.Ε. (δηλ. πίνακες, έπιπλα, βιβλιοθήκη, θρανία, καθίσματα), εφόσον  το 
απαιτούμενο για την κάλυψή τους ποσό είναι χαμηλό και δεν καλυφθεί από 
τον αρμόδιο φορέα λειτουργίας τους, μετά από έγγραφο αίτημα των Δ/ντών 
των Σχολείων και της Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας δύναται να 
καλυφθούν από την οικεία Σχολική Επιτροπή. 

Οι τυχόν δαπάνες που θα προκύψουν σχετικά με μετακινήσεις, προς 
και από τα σχολεία, των μαθητών που θα φοιτήσουν στα ανωτέρω Τ.Ε. θα βαρύνουν την οικεία Περιφέρεια.    

 
5.Σε εφαρμογή της παρούσης, η Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών του 

Δήμου θα εκδώσει βεβαιώσεις δαπανών για την αντιμετώπιση των εξόδων 
λειτουργίας των προς ίδρυση Τ.Ε., με τη δυνατότητα κάλυψης των δαπανών 
που βαρύνονται και για το τρέχον οικονομικό έτος.  
 Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  96/2016. 
 
Ο Πρόεδρος        Τα Μέλη 
                                             (΄Επονται υπογραφές ) 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Λουτράκι 7 Απριλίου 2016 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.  
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